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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΕΣΜΩΝ, ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως συνήλθε σε 

συνεδρία της σήμερα, Τετάρτη, 5 Απριλίου 2023, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

 

1. Εισήγηση του Υπουργικού Συμβουλίου, για τον διορισμό Επιτρόπου 

Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με βάση σχετική 

επιστολή της Γραμματέως του Υπουργικού Συμβουλίου, προς τον Πρόεδρο της 

Βουλής των Αντιπροσώπων, ημερομηνίας 30 Μαρτίου 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.10.002.001) 

Η επιτροπή, παρουσία των εμπλεκομένων μερών, εξέτασε την εισήγηση του Υπουργικού 

Συμβουλίου, για διορισμό της κ. Μαρίας Στυλιανού Λοττίδη στη θέση του Επιτρόπου 

Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σύμφωνα με απόφασή του 

ημερομηνίας 30 Μαρτίου 2023. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3(1) του περί Επιτρόπου Διοικήσεως Νόμου, ο 

διορισμός προσώπου στην εν λόγω θέση πραγματοποιείται από τον Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας, ύστερα από εισήγηση του Υπουργικού Συμβουλίου και με προηγούμενη 

σύμφωνη Απόφαση της πλειοψηφίας της Βουλής των Αντιπροσώπων.  

Συνεπώς, η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα διαμείφθηκαν στο πλαίσιο της 

συζήτησης, αποφάσισε να υποβάλει το θέμα στην ολομέλεια της Βουλής για λήψη τελικής 

απόφασης.  
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2. Ο περί του Προέδρου, των Υπουργών και των Βουλευτών της Κυπριακής 

Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος Περιουσίας) (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2021 (πόθεν έσχες).  

(Πρόταση νόμου εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου 

Διοικήσεως) 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.127-2021) 

Η συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου αναβλήθηκε. 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

 
Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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